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Orbán Viktor Nagyszalontán: június 9-én még megállíthatjuk a háborús menetet 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap, Demokrata, origo.hu, PestiSrácok.hu, HírTV,  

Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke meghívására Nagyszalontán folytatta kampánykörútját 

Orbán Viktor miniszterelnök, a Fidesz elnöke hétfő délután - közölte az MTI-vel Havasi 

Bertalan, a kormányfő sajtófőnöke. Orbán Viktor megbeszélést folytatott a Szövetség vezetőivel 

és helyi képviselőjelöltjeivel, majd a nagyszalontai polgárok előtt arról beszélt: Brüsszel "eszét 

vesztve" menetel a háborúba. De hiába a háborúpártiak minden hatalma és pénze, ha a 

békeszerető emberek többen lesznek az európai választáson - fogalmazott a miniszterelnök. 

Hozzátette: "mi, magyarok, éljünk a határ bármelyik oldalán, szavazzunk a békepárti erőkre, 

mert június 9-én még megállíthatjuk a háborús menetet." 

 

Csák János: értékteremtéssel kell válaszolni Trianonra 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu, Demokrata, maszol.ro, Székelyhon, Vajma.info 

Akkor lesz a Kárpát-medence minden sarkában kulturálisan erős, gazdaságilag magabiztos, 

virágzó családokból álló magyar nemzet, ha a magyar közösségek megszervezik magukat és 

értékteremtéssel válaszolnak Trianonra - hangoztatta Csák János hétfőn Kézdivásárhelyen, a 

Kanta Szakképző Központ diplomaosztó ünnepségén. A kultúráért és innovációért felelős 

miniszter rámutatott: a magyar kormány víziója a munkaalapú társadalom, vagyis a fizikai és 

szellemi munkával történő értékteremtés. Szerinte Székelyföldön is kialakulhat egy olyan 

sikeres, külföldi befektetéseket vonzó gazdasági platform, mint az utóbbi 14 évben 

Magyarországon, de ehhez "olyan helyeket kell létrehozni, ahova oda akarnak jönni az emberek 

tanulni". Csák János köszönetet mondott a térség politikai, illetve egyházi elöljáróinak az 

összefogásért és "sokszoros sikernek" nevezte, hogy - miután a tavalyi, első alkalommal még 

csak 15-20 oklevelet osztottak ki - egy év alatt tízszeresére növekedett a hallgatók száma a 

háromszéki Kanta Szakképző Központban. 

 

Navracsics Tibor: az Európai Unió olyan pályán halad, amelyre már nem ismernek 

rá az állampolgárai 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap, Demokrata, PestiSrácok.hu, Krónika 

A jelenlegi Európai Bizottság súlyosan átpolitizált, és ebből adódik, hogy mára az Európai Unió 

olyan pályán halad, amelyre már nem ismernek rá az állampolgárai, és azok, akik az egységes 

belső piac megteremtésében voltak érdekeltek - mondta Navracsics Tibor területfejlesztési 

miniszter hétfőn este Nagyváradon. A fideszes politikus a Nincs mese! című megmondóesten 

beszélgetett Kelemen Hunorral. A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) elnöke 

felvezetőjében közölte: a miniszter az Európai Bizottság korábbi oktatásért, kultúráért, 
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ifjúságért és sportért felelős biztosaként belülről látta az EB munkáját, mellyel az uniós 

polgárok 63 százaléka elégedetlen. Kelemen Hunor felvetésére, miszerint az EU elveszíti 

versenyképességét a globális versenyben, Navracsics Tibor emlékeztetett az egyik alapító, 

Robert Schuman szavaira, miszerint az európai közösségnek "kulturális közösséggé kell 

válnia". 

 

Az összetartozás napja a magyar nemzet békés újraegyesítése 
2024. június 4. – MagyarHírlap 

Tizennégy évvel ezelőtt döntött az Országgyűlés arról, hogy a trianoni sebeket a nemzeti 

összetartozás napjával igyekszik gyógyítani, amelyet éppen ezért a napjainkig fájdalmas 

következményekkel járó békediktátum aláírásának napjára, június 4-re időzített. Potápi Árpád 

Jánosnak, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkárának – számokkal is 

alátámasztható – meggyőződése, hogy enélkül sokkal gyengébb lenne a magyarság. – 

Tizennégy évvel ezelőtt szinte az új kormány első intézkedései között szerepelt, hogy június 4-

ét, a trianoni békediktátum időpontját, a nemzeti összetartozás napjává tegye. Mennyire 

váltotta be a reményeket az elképzelés? – A 2010-es választások előtt már egyértelművé tettük, 

hogy – a nemzetromboló Gyurcsány-korszak után, amikor magyart magyar ellen fordítottak – 

az egyik legfontosabb célunk a magyar nemzet békés újraegyesítése.  

 

Závogyán Magdolna: a történelem kihívásai a magyar embert nem áldozattá, 

hanem túlélővé tették 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap 

A történelem kihívásai a magyar embert, nemzetet nem áldozattá, hanem túlélővé tették, és 

Csíkszereda egyik kiemelt helyünk, kereszténységünk és magyarságunk kiemelt jelentőségű 

csomópontja - mondta Závogyán Magdolna kultúráért felelős államtitkár hétfőn 

Csíkszeredában a Néprajzi Múzeum első Etnospotjának megnyitóján. A budapesti intézmény 

a székelyföldi városban nyitotta meg örökségpont-hálózatának első bázisát, mely a Néprajzi 

Múzeum kihelyezett irodájaként működik. A város sétálóutcáján található Etnospot kiemelt 

célja, hogy a múzeum kultúrstratégiai küldetéséhez kapcsolódva hatékony kulturális, oktatási 

és turisztikai együttműködések jöhessenek létre a helyi közösségekkel. További célja a fővárosi 

múzeum kiállításaihoz, gyűjteményéhez kötődő ismeretközvetítés, a néprajzi ismeretek 

átadása élménygazdag módszerek révén, kihelyezett családi- és gyermekfoglalkozásokon. 

 

Latorcai Csaba: a lelki láncok a mai napig összekötnek bennünket, magyarokat 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu, Demokrata 

A lelki láncok a mai napig összekötnek bennünket, magyarokat, függetlenül attól, hogy a 

jelenlegi ország határainak melyik oldalán élünk - mondta a Közigazgatási és Területfejlesztési 

Minisztérium parlamenti államtitkára hétfőn a Bács-Kiskun vármegyei Helvécián, a nemzeti 

összetartozás napja alkalmából. Latorcai Csaba az ünnepségen arról beszélt, hogy a nemzeti 

összetartozás napja egyszerre az emlékezésé és ünneplésé. Úgy fogalmazott: "Emlékezünk a 

gyászra, amelyet a nagyhatalmak 1920. június 4-én a ránk kényszerített békének csúfolt 
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diktátummal nekünk, magyaroknak okoztak, de egyúttal ünnepeljük az összetartozást is, az 

együttműködés és a szolidaritás erejével." 

 

Kihirdették a nemzetpolitikai államtitkárság Magyar szemmel című 

fotópályázatának eredményeit 
2024. június 3. – MTI, Magyar Hírlap, Demokrata, Felvidék.ma, ma7.sk, Körkép.sk, 

Vajma.info 

Hétfőn a Nemzeti Összetartozás Napjához kapcsolódóan kihirdették a Miniszterelnökség 

Nemzetpolitikai Államtitkársága által meghirdetett Magyar szemmel című fotópályázat 

eredményeit. Az államtitkárság MTI-hez eljuttatott közleményében felidézte: fotópályázatot 

idén harmadik alkalommal, április 30-án hirdette meg a Nemzetpolitikai Államtitkárság a 

2024 - az együttműködő nemzet éve tematikus év keretében. Amint a felhívásban is közölték: 

"Az együttműködés kapcsolataink építőeleme, legyen szó akár a családról, akár a helyi 

közösségekről vagy a nemzetről. Mi, magyarok egymás kezét fogjuk - sokszor csak jelképesen, 

máskor azonban valóban összekapaszkodunk." A pályázat keretében három - család, helyi 

közösségek és nemzet - kategóriában lehetett fotókat beküldeni. A cél az volt, hogy a 

jelentkezők fényképeken mutassák be az együttműködés különböző formáit a család, a helyi 

közösségek és a nemzet szintjén. 

 

Nemzeti összetartozás napja - Egyedülálló színházi függöny készül a Nemzeti 

Színházban 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap 

A világon egyedülálló, 64 magyar tájegység hímzési motívumait felhasználó függöny készül a 

Nemzeti Színház nagyszínpadára. A teátrumban június 4-én, a nemzeti összetartozás napján a 

nagyfüggönybe minden regisztrált vendég belehímezhet. A Nemzeti Színház kedden 11 órától 

ad otthont az eseménynek - olvasható a teátrum honlapján. Mint felidézik, Vidnyánszky Attila, 

a színház vezérigazgatója felkérésére Kustán Melinda textiltervező iparművész 2019-ben 

alkotta meg koncepcióját a színház új nagyfüggönyének megtervezésére és kivitelezésére. Az 

életfát ábrázoló, 167 négyzetméteres textil 64 magyar tájegység hímzési motívumait 

felhasználva készül a Kárpát-medence számtalan pontján. A készülő nagyfüggönybe a nemzeti 

összetartozás napján nemcsak a munkafolyamatban már részt vevő hímzőasszonyok, hanem a 

Nemzeti Színház művészei, dolgozói és minden regisztrált vendég belehímezhet. Időpont 

foglalására a színház honlapján van lehetőség. 
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„Az RMDSZ-t nem ugráltatja senki” – Kelemen Hunor a választásokról, a brüsszeli 

változás szükségességéről 
2024. június 3. – Krónika 

Az Európai Bizottság többször bizonyította, hogy nem vesz tudomást a polgárok akaratáról, 

magasról tesz rájuk, ami elfogadhatatlan, ezért a brüsszeli hozzáállásnak változnia kell – 

állapította meg a Krónikának adott interjúban Kelemen Hunor. Az RMDSZ elnöke a 

helyhatósági és EP-választások tétjén túl beszélt arról, befolyásolja-e a szövetség bukaresti 

mozgásterét a Fideszhez fűződő viszonya, továbbá üzent az alakulatból kiábrándultaknak, 

valamint az elsőszavazó fiataloknak is.  

 

Kelemen Hunor: Nemzetpolitikai célokban a Kárpát-medencében összhang van 
2024. június 3. – MTI, maszol.ro 

Nemzetpolitikai célokban a Kárpát-medencében összhang van, régen nem voltunk ilyen erősek 

- mondta Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című 

műsorában hétfőn. Az EP-választásra történő mozgósítás kapcsán az elnök elmondta: 

változásra van szükség az európai intézményekben és ehhez minden emberre szükség van. 

Felelősek vagyunk egymásért, nem csak a szűkebb közösségért, de az egész magyar nemzetért. 

Ha ezt átérezzük, megfelelő lesz a mozgósítás - hangsúlyozta. Közlése szerint Erdélyben 

félmillió szavazatra van szükség ahhoz, hogy az ottani magyarságnak legyen képviselője az EP-

ben. Magas lesz a részvétel, a magyarok nem maradhatnak le - tette hozzá az RMDSZ elnöke. 

Az EU-n kívül élő kárpátaljai és a délvidéki magyarság megkapja a lehetőséget, hogy ott legyen 

az EP-ben, nekünk és a felvidéki magyarságnak a „saját lábunkon kell bejutni" - mondta 

Kelemen Hunor. „Ha mi nem vagyunk ott, a mi történetünket senki nem képviseli" - idézte az 

MTI a politikust. 

 

Bogdán Szabolcs János: nem mindegy, hogy kire adjuk voksunkat  
2024. június 3. – Krónika, maszol.ro 

„Nem mindegy, hogy kire adjuk voksunkat. Az sem mindegy, hogy élünk-e választójogunkkal 

és támogatjuk a magyar érdekképviseletet, vagy hagyjuk, hogy mások döntsenek arról, hogy 

kik képviselnek bennünket” – fogalmazta meg a június 9-ei önkormányzati és európai 

parlamenti választásokra hétfőn kiadott körlevelében Bogdán Szabolcs János, a 

Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke. „A közelgő választásokra készülődve 

felkérjük egyházkerületünk híveit, hogy imádságban hordozzuk nemzetünk sorsát. Kérjük a 

Kegyelem Urát, hogy olyan istenfélő emberek nyerjenek bizalmat az európai parlamenti és 

helyhatósági választások során, akik erejükkel és tudásukkal mind keresztyén hitünk, mind 

pedig magyar népünk javát tudják szolgálni” – írta Bogdán Szabolcs János a dokumentumban, 

amelynek mottója: „Fáradozzatok annak a városnak békességén, ahová fogságba vitettelek 

benneteket, és imádkozzatok érte az ÚRhoz, mert annak békességétől függ a ti békességetek 

is!” (Jer29,7). 
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Tőkés Lászlóról, az „Isten kiválasztottjából” lett „kényszerpolitikusról” értekeztek 

egy budapesti konferencián  
2024. június 3. – Krónika 

Miként volt Tőkés László „Isten kiválasztottja”, hogyan vált az ugyanazon a helyen 

bekövetkezett második temesvári csoda főszereplőjévé, és a rendszerváltás elejére jellemző 

„kényszervállalkozók” mintájára miként lett „kényszerpolitikus”? Többek között ezeket a 

kérdéseket vizsgálta a budapesti Reménység Szigetén a hét végén tartott Németh Géza 

Nemzetközi Tudományos Konferencia, melynek egyháztörténeti szekciója Tőkés László 

életével és munkásságával foglalkozott. Isten kiválasztottjának nővére, Gergely Istvánné Tőkés 

Erzsébet nevezte Tőkés Lászlót, aki a családi háttérről tartott előadást, a „kényszerpolitikus” 

minősítés pedig Németh Zsolttól, az Országgyűlés külügyi bizottsága elnökétől származik.  

 

Bukarestben díjazták a magyar irodalmat: Lövétei Lázár László és Nagy Zalán 

kapta a Romániai Írók Szövetsége elismeréseit  
2024. június 3. – Krónika 

Két erdélyi költő, Lövétei Lázár László és Nagy Zalán is átvehette a Romániai Írók Szövetsége 

díjait – közölte hétfőn a Helikon folyóirat szerkesztősége. A bukaresti I.L. Caragiale Nemzeti 

Színházban osztotta ki a Romániai Írók Szövetsége a 2023-as könyvmegjelenéseket jutalmazó 

díjait május 31-én. Az Írószövetség Kisebbségi Bizottságának (Markó Béla elnök, Ana Carolina 

Dovaly, Slavomir Gvozdenovici, Karácsonyi Zsolt, Mihai Traista) javaslatára a magyar nyelvű 

irodalomért a zsűri a díjat Lövétei Lázár Lászlónak ítélte Zákeus fügefája című verseskötetéért 

(Pesti Kalligram, 2023). A kisebbségi nyelvű első könyves szerzőnek járó debütdíjat Nagy Zalán 

kapta Atlasz vállára veszi a holdat című verseskötetéért (Erdélyi Híradó Kiadó – Fiatal Írók 

Szövetsége, 2023).  

 

Értékek útján: Erdély kincseit mutatja be a hirado.hu új videósorozata   
2024. június 3. – hirado.hu 

Felfedezésre váró rejtett kincsek, titokzatos zegzugok, meghitt tájak – ezek jellemzik Erdély 

csodálatos világát. Örökségünk e darabját mutatja be életeket, történeteket megelevenítve a 

hirado.hu saját gyártású, hetente jelentkező Értékek útján című új sorozata. A hetente látható 

részek mindegyike egy új fejezet közös örökségünk izgalmas könyvében, ahol találkozik a múlt 

és a jelen, amely során életek, történetek elevenednek meg. A hirado.hu weboldalán és 

Youtube-csatornáján megtekinthető Keresztalja című első epizód a csíksomlyói búcsúra, az 

összmagyarság nagy múltú keresztény eseményére kalauzolja el a nézőt. A hirado.hu stábja 

végigkísérte azt a sok száz zarándokot, akik éjjel elindultak és kilométereken keresztül sétáltak, 

akiket az eső sem tartott vissza, hogy énekléssel, imádsággal, közösségben éljék át azt, amit a 

felvételek aligha adhatnak vissza. 
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https://kronikaonline.ro/kulfold/tokes-laszlorol-az-bisten-kivalasztottjabolr-lett-bkenyszerpolitikusrolr-ertekeztek-egy-budapesti-konferencian
https://kronikaonline.ro/kulfold/tokes-laszlorol-az-bisten-kivalasztottjabolr-lett-bkenyszerpolitikusrolr-ertekeztek-egy-budapesti-konferencian
https://kronikaonline.ro/kultura/bukarestben-dijaztak-a-magyar-irodalmat-lovetei-lazar-laszlo-es-nagy-zalan-kapta-a-romaniai-irok-szovetsege-elismereseit
https://kronikaonline.ro/kultura/bukarestben-dijaztak-a-magyar-irodalmat-lovetei-lazar-laszlo-es-nagy-zalan-kapta-a-romaniai-irok-szovetsege-elismereseit
https://hirado.hu/belfold/cikk/2024/06/03/ertekek-utjan-erdely-kincseit-mutatja-be-a-hirado-hu-uj-videosorozata
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Az összefogás listájának támogatására buzdít Korodi Attila és Tőke Ervin 
2024. június 3. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Az RMDSZ színeiben újrázni kívánó csíkszeredai polgármester, Korodi Attila és Tőke Ervin, az 

EMSZ polgármesterjelöltje hétfőn a Szabadság téren tartott közös sajtótájékoztatójukon a 

június 9-i összevont – önkormányzati és európai parlamenti – választásokon való részvétel 

fontosságára hívták fel a figyelmet. Rámutattak, bár helyi szinten elfogadják a versenyt, 

európai szintéren elengedhetetlen a magyarság összefogása. Európai és országos ügyekben a 

két politikai alakulat – a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) és az Erdélyi 

Magyar Szövetség (EMSZ) – együtt gondolkodik, együtt cselekszik – mutatott rá Korodi Attila. 

Az elöljáró felhívta a csíkszeredaiak figyelmét, hogy ennek az összefogásnak a jegyében 

vegyenek részt a választásokon és támogassák az összefogás listáját, hogy az erdélyi 

magyarságnak, az 1,1 milliós közösségnek legyen Európában képviselete. 

 

Szorosabbra fűzte az együttműködést a KREK a Magyar Református 

Szeretetszolgálattal 
2024. június 3. – maszol.ro, erdon.ro 

Együttműködési megállapodást kötött a Magyar Református Szeretetszolgálat és a 

Királyhágómelléki Református Egyházkerület (KREK). A megállapodást hétfőn, egy 

Nagyváradon tartott sajtótájékoztatón írták alá, és mint ahogyan kiemelték, az 

időpontválasztás nem véletlenszerű, szándékosan a közelgő nemzeti összetartozás napjához 

időzítették, mert „a hit is összeköt bennünket”. Bogdán Szabolcs János püspök kiemelte, hogy 

együttműködésük a szeretetszolgálattal nem újkeletű, hosszú évekre nyúlik vissza. Több közös 

projektjük volt, többek között a kárpátlajaiaknak és a szír-török földrengés kárvallottjainak is 

szerveztek gyűjtéseket. A most aláírt megállapodással viszont még szorosabbra fűzik ezt a 

köteléket, magukénak valják a szeretetszolgálatot és aktív támogatói maradnak, hangsúlyozta 

a püspök, aki áldást is mondott a megállapodásra. Kiemelte, az élő hitű ember szolgál, nem 

gondolja magát attól különlegesebbnek, hanem megéli amire a benne élő Jézus készteti. 

 

Kiszúrta a székely zászlókat a román sajtó a budapesti Békemeneten 
2024. június 3. – maszol.ro 

Több székely zászlót is lehetett látni Orbán Viktor szombati budapesti békemenetén, adja hírül 

a bukaresti román sajtó. A G4Media azt írja, átvizsgálták az Orbán Viktor magyar 

miniszterelnök Facebook oldalán közzétett fotókat, és a tömegben több égszínkék színű arany 

sávos lobogót is felfedeztek. Európa legnagyobb békemenetén, szombaton több százezer ember 

gyűlt össze Budapesten. A Magyar Nemzet tudósítója arról számolt be, többen érkeztek 

külföldről is, német és svéd, illetve lett, litván és észt zászlók is feltűntek a tömegben, 

szolidaritásukat kifejezve.  
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https://maszol.ro/belfold/Az-osszefogas-listajanak-tamogatasara-buzdit-Korodi-Attila-es-Toke-Ervin
https://maszol.ro/belfold/Szorosabbra-fuzte-az-egyuttmukodest-a-KREK-a-Magyar-Reformatus-Szeretetszolgalattal
https://maszol.ro/belfold/Szorosabbra-fuzte-az-egyuttmukodest-a-KREK-a-Magyar-Reformatus-Szeretetszolgalattal
https://maszol.ro/belfold/Kiszurta-a-szekely-zaszlokat-a-roman-sajto-a-budapesti-Bekemeneten
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Ravatalozót épített a helyi gyülekezet Magyarkecelben 
2024. június 3. – maszol.ro 

Magyarkecel községben a mindössze 30 százaléknyi magyar közösség az összefogás erejével 

ravatalozót épített, amit a hétvégén adtak át. Az eseményen jelen volt Kádár György Tamás, a 

zilahi egyházmegye esperese, aki igehirdetésében kiemelte: „hálaadó istentiszteletre gyűltünk 

össze, hogy együtt örüljünk azokkal, akik elérték ezt a sikert. Egy ilyen kis közösség nagy 

megvalósításnak örvendhet. Nemcsak örülni jöttünk, hanem hozzátok csatlakozva hálát is 

adni, hogy elmondhassuk: mindeddig megsegített minket az Isten”. Váradi Károly helyi 

lelkipásztor a jelenlévőkhöz szólva elmondta, hálaadás ez nap, mert Isten megsegítette a 

gyülekezetet, kitartást adott, és megszólította mindnyájukat, amikor úgy döntöttek, hogy 

legyen egy ház, egy hajlék, amely nemcsak a könnyek háza, hanem egy olyan hely is, ahol 

tisztességgel, becsülettel megsiratják és utolsó útjára kísérik szeretteiket. „Nem volt könnyű, 

mert kevesen vagyunk, de most megszépül minden. 

 

Ismét Úzvölgyébe készülnek a Mihai Tirnoveanu vezette magyarellenes 

provokátorok  
2024. június 3. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Június 13-án ismét az úzvölgyi katonatemetőbe vonul a Calea Neamului (A Nép Útja). A 

magyarellenes szervezet vezetője, Mihai Tîrnoveanu Facebook oldalán azt is közölte, hogy 

május végén kihallgatta a brassói rendőrség. „Istennel megyünk előre a Román Nemzet 

Győzelméért! Úzvölgyében leszünk Urunk Mennybemenetele napján, a Hősök Napján, 

csütörtökön, június 13-án, 17 órakor” - írta a Calea Neamului vezére. Tîrnoveanu néhány 

nappal ezelőtt arról is beszámolt, hogy május 22-én a brassói rendőrség kihallgatta „a 

betegségek leküzdésének meghiúsítása", a háborús bűnökért felelős személyek kultusza, 

valamint legionárius személyek és szimbólumok nyilvános népszerűsítése miatt. A rendőrségi 

dosszié 2021-es, azaz három évvel később kezdődött vizsgálatról van szó, - derül ki Mihai 

Tîrnoveanu Facebook bejegyzéséből.  

 

Pótolhatják a hibás dokumentumokat a Szülőföldön magyarul programra 

pályázók 
2024. június 3. – maszol.ro 

Május harmadikáig lehetett pályázni a Szülőföldön magyarul oktatási-nevelési támogatásra. 

Jelenleg az igényléseket ellenőrzik és kiküldik a hiánypótlási felszólításokat, amennyiben az 

érintettek hibás dokumentumokat töltöttek fel a mipont.hu weboldalra. Ady-Kovács-Ferenczi 

Noémi, a program erdélyi koordinátora megkeresésünkre elmondta, 15 nap áll rendelkezésre 

a hibás dokumentumok javítására. Jelenleg az igénylések feldolgozása, ellenőrzése történik, 

ebben az időszakban küldik ki a hiánypótlási felszólításokat. Ezt azok kapják meg, akik lejárt, 

rossz dokumentumokat töltöttek fel pályázáskor a honlapra. „A hiánypótlások kiküldése július 

elejéig tart, és 15 napjuk lesz az érintetteknek, hogy a felszólítás kiküldése után javítsák az 

adatokat. Július 21-e a határidő, ameddig minden hiánypótlást meg kell oldani” – mondta Ady-
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https://maszol.ro/belfold/Ravatalozot-epitett-a-helyi-gyulekezet-Magyarkecelben
https://maszol.ro/belfold/Ismet-Uzvolgyebe-keszulnek-a-Mihai-Tirnoveanu-vezette-magyarellenes-provokatorok
https://maszol.ro/belfold/Ismet-Uzvolgyebe-keszulnek-a-Mihai-Tirnoveanu-vezette-magyarellenes-provokatorok
https://maszol.ro/belfold/Potolhatjak-a-hibas-dokumentumokat-a-Szulofoldon-magyarul-programra-palyazok-1
https://maszol.ro/belfold/Potolhatjak-a-hibas-dokumentumokat-a-Szulofoldon-magyarul-programra-palyazok-1
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Kovács-Ferenczi Noémi. Megtudtuk, leggyakrabban a lejárt személyazonossági igazolvánnyal 

van gond, de az sem ritka, hogy rossz dokumentumot töltöttek fel a kérelmezők. 

 

Szakács-Paál István: Mindig azt éreztem, hogy Székelyudvarhelyen van jövő 
2024. június 3. – maszol.ro 

Székelyudvarhelyen működik az ország egyik legsikeresebb inkubátorháza, ennek vezetője 

Szakács-Paál István, becenevén Szinusz, aki most a székely anyaváros polgármesteri 

tisztségéért száll harcba. Gyermekkoráról, diákcsínyekről is mesél az Erdély TV Mozaik című 

műsorában, melyből megtudhatjuk, hogy aktív, mozgalmas gyermekkora volt, miközben 

iskolaújságot alapítottak diáktársaival, majd pedig a diáktanács életéből is tevékenyen kivette 

a részét. Azt is elárulja, honnan kapta becenevét. De hogyan jutott el odáig, hogy most 

polgármesterjelölt legyen? Kiderül a videóból. 

 

Szentkereszty Stephanie-re emlékeztek Kézdivásárhelyen 
2024. június 3. – maszol.ro 

Emlékünnepséget tartottak Kézdivásárhelyen Báró Szentkereszty Stephanie halálának 118-ik, 

a nevét viselő civil szervezet 21-ik és az általa létrehozott árvaleány-nevelő intézet 

fennállásának 151-ik évfordulóján, a Közösségi Szolgáltatási Komplexumban. A nagyszabású 

rendezvény keretében újraszentelték a bárónő hamvait befogadó, nemrég felújított Szent 

István kápolnát is. A bárónő mellszobra és a kápolna előtti kis téren több, mint kétszáz 

érdeklődő vett részt az eseményen, amelyet megtisztelt jelenlétével Jakab István, a magyar 

országgyűlés alelnöke, Brendus Réka, a Magyar Miniszterelnökség Erdélyi Főosztályának a 

vezetője, Soós Zoltán csíkszeredai konzul, Fejér László Ödön szenátor, Tamás Sándor, 

Kovászna Megye Tanácsának elnöke, Bokor Tibor és Szilveszter Szabolcs kézdivásárhelyi 

polgármester illetve  alpolgármester, Szebeni Zsuzsa, a Liszt Intézet vezetője és egyházi 

méltóságok is. Az eseményen jelen volt az intézmény egyik partnerszervezetének, a svájci 

Samariter Verein Samedan Egyesület képviselője, Mark Brouwer is, valamint a Szentkereszty 

család néhány leszármazottja. 

 

Antal Árpád: Sepsiszentgyörgyön kiemelten támogatják a rászorulókat 
2024. június 3. – maszol.ro 

„Azt tanultam a sepsiszentgyörgyi szociális szervezetek vezetőitől, hogy minden lánc annyira 

erős, mint a leggyengébb láncszeme, ezért kell kiemelten odafigyelni és megerősíteni a 

közösség leggyengébb láncszemeit, a rászorulókat” – mondta Antal Árpád a városi 

önkormányzat és a szociális ellátást végző állami intézmények és civil szervezetek vezetőinek 

hétfői találkozóján. A polgármester szerint azt a célt fogalmazták meg, hogy 2030-ig 

Sepsiszentgyörgyön legyen az ország legjobb idősgondozása, javuljon az életminőség és városi 

szűrési és prevenciós programokkal előzzék meg a betegségeket, szorítsák vissza a családon 

belüli erőszakot és minden áldozatnak nyújtsanak segítséget. 
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https://maszol.ro/belfold/Szakacs-Paal-Istvan-Mindig-azt-ereztem-hogy-Szekelyudvarhelyen-van-jovo
https://maszol.ro/belfold/Szentkereszty-Stephanie-re-emlekeztek-Kezdivasarhelyen
https://maszol.ro/belfold/Antal-Arpad-Sepsiszentgyorgyon-kiemelten-tamogatjak-a-raszorulokat
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A választás legfőbb tétje az európai béke - nagyinterjú Berényi Józseffel 
2024. június 3. – Ma7.sk 

“A választás legfőbb tétje (…) az, hogy erősíteni tudjuk a békepárti politikai erőket Brüsszelben. 

Nyilván mindenki számára világos, hogy az általunk megszerezhető egy-két mandátum ehhez 

nem elég. Viszont lesznek szövetségeseink, akik a békében és a Kárpát-medencei magyarság 

összefogásában érdekeltek” – mondta Berényi József a Ma7-nek adott interjúban. A nemzeti 

közösségek jogainak európai szintű mozgásteréről elmondta: “Nagyon jó kezdeményezést 

indított el Vincze Loránt az RMDSZ részéről. Az Európai Parlamentben elfogadtatott egy 

jelentést, amely arról szól, hogy az Európa Tanács (ET) ajánlásait vegye át az Európai Unió, és 

ezek legyenek kötelező érvényűek. Ezt az utat látom én is egyedül reális lehetőségnek az 

előrelépésre. Az ET ajánlásait már több uniós tagállam ratifikálta, szerintem ebben a kérdésben 

kialakítható többség.” 

 

Mérföldkőhöz értünk a közúti irányjelzőtáblák kétnyelvűsítése terén 
2024. június 3. – Ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó 

Nyitra megye első kétnyelvű irányjelző-táblájának leleplezésére került sor június 3-án 

Perbetén, az 509-es és 589-es út kereszteződésénél. Az eseményen Csenger Tibor, a Magyar 

Szövetség Nyitra megyei alispánja és a párt megyei frakcióvezetője, Farkas Iván, továbbá annak 

EP-képviselőjelöltje, illetve a megyei kulturális és idegenforgalmi bizottság elnöke, Orosz Örs, 

valamint a magyar pártfrakció több más tagja is jelen volt. “Előbb a „hidas“ részvételű 

kormányok, majd legutóbb Gyimesi György, korábbi parlamenti képviselő, jelenlegi kollégánk 

segítségével sikerült beépíteni a jogrendbe a közúti kétnyelvűséget. Először az azonos méretű 

helységnév-feliratok jelentek meg, tavaly pedig Nagyszombat megyében elsőként, most pedig 

Nyitra megyében megindulhat az irányjelzőtáblák kétnyelvűsítése” – mondta Orosz Örs. 

 

Több támogatásban is részesülhetnek a kisebbségi iskolák 
2024. június 3. – Ma7.sk, Bumm.sk 

Megjelentek az oktatásügyi minisztérium pályázati felhívásai, miszerint a nemzetiségi iskolák 

működését támogatnák. Idén 50 ezer eurót különítettetek el a helytörténeti és hagyományőrző 

projektek finanszírozására. A támogatásra magyar tanítási nyelvű alap-, speciális alap- és 

középiskolák, illetve nemzetiség nyelvét oktató iskolák, s annak fenntartói legfeljebb 2000 

euróra jogosultak. A pályázóknak nem kell önrészt biztosítaniuk. Az oktatásügyi tárca célja 

ezúttal a történelemhez való ragaszkodás felélesztése. Továbbá, 2024-ben az oktatási 

minisztérium a kisebbségek anyanyelv oktatásának finanszírozására írt ki pályázatot. A 

pályázatra 10 000 eurót különítettek el, a pályázók legfeljebb 2000 eurós támogatásban 

részesülhetnek. A projekt célja, hogy segítse olyan nemzeti kisebbségek anyanyelvének 

oktatását, mint a horvát, lengyel, ruszin, roma, ukrán, német, cseh vagy bolgár. 
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https://ma7.sk/aktualis/a-valasztas-legfobb-tetje-az-europai-beke-nagyinterju-berenyi-jozseffel
https://ma7.sk/tajaink/merfoldkohoz-ertunk-a-kozuti-iranyjelzotablak-ketnyelvusitese-teren-kepekkel
https://ma7.sk/oktatas/tobb-tamogatasban-reszesulhetnek-a-kisebbsegi-iskolak
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Trianon egykor és ma 
2024. június 3. – Felvidék.ma 

1920. június 4-én Magyarország aláírta a trianoni békediktátumot, amire emlékezni kell. Azt 

mondják, amelyik nemzet elfelejti a múltját, annak sem jelene, sem jövője nincsen – mondta 

Szakály Sándor, a VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója. Szakály Sándor 

szerint: Trianon azért következett be, mert a világháború végén kiderült, a győztes 

nagyhatalmak szerint nincs szükség az Osztrák-Magyar Monarchiára. 7,8 millió magyar 

maradt Magyarországon, de százezrekkel nőtt a lakosság száma, mivel sokan elmenekültek, 

ezzel a helyi közösségek is sokat veszítettek, hiszen elsősorban az elit távozott – fejtette ki. 

Beneš már a háború előtt megfogalmazta, hogy miként kell szétverni a monarchiát, mindezt 

azért, mert nem emelték fel őket harmadik nemzetrészként, a monarchia kétosztatú maradt – 

az osztrákok és a magyarok között. 

 

Harangszó az elcsatolt területekért – a nemzeti összetartozás napja Szepsiben 
2024. június 3. – Ma7.sk 

A jelenünket a múltunk határozza meg, és csakis a múltunkból érhetjük meg a mostani 

helyzetünket – mondta Orosz Örs a nemzeti összetartozás napja alkalmából tartott 

megemlékezésen Szepsiben, ahol a rendezvény végén az elcsatolt területekért szólaltak meg a 

katolikus és a református templom harangjai. “Tanulságként vonhatjuk le: a szlovákok nemzeti 

léthez való jogát, kultúrájuk kibontakozását, sorsuknak saját akaratuk szerinti alakítását nem 

volt jogunk megtagadni. Ez azonban nem jelenti azt, hogy elfelejtenénk: száz évvel ezelőtt 

Európának ebben a szegletében kétmillió ember nemzeti szabadságát egymillió ember nemzeti 

szabadságának árán szerezték meg” – mutatott rá, kiemelve, ezt az árat, ezt a tartozást azóta 

sem fizették meg” – mondta Orosz Örs. 

 

A Bűvösvölgy médiaértés-oktató központ csapata Komáromban tart 

diákfoglalkozásokat 
2024. június 3. – Ma7.sk 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által létrehozott és fenntartott Bűvösvölgy 

médiaértés-oktató központ oktatói csapata június 3-4-én a négy komáromi magyar tannyelvű 

iskola hetedikeseinek és nyolcadikosainak Élményszerű médiaértés-oktatás az iskolákban 

címmel tart érdekes foglalkozásokat. Azok során a tanulók játékos módon szerezhetnek tudást 

a kiber zaklatás és digitális tér veszélyeiről, valamint az online játékok helyes használatáról. Dr. 

Somogyi Ákos főosztályvezető elmondta: a három központjuk azzal a szándékkal jött létre, 

hogy élményszerű programmal támogassák a médiaértés oktatását 9-16 éveseknek. 

 

Elkezdődött az idei Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny döntője 
2024. június 3. – Ma7.sk 

Kezdetét vette hétfőn a XIV. Ipolyi Arnold Népmesemondó Verseny döntője, amelynek az idén 

is Gombaszög ad otthont. Takács Ottó, a Szlovákiai Magyar Művelődési Intézet igazgatója 
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elmondta, az idén is a Csemadok Országos Tanácsa megbízásából, szakmai partnerükkel, a 

Hagyományok Háza Hálózattal együttműködve szervezik a népmesemondó versenyt, amelyre 

az idén 438-an jelentkeztek, s közülük a nyolc regionális elődöntőből 77-en jutottak el az 

országos döntőre, Gombaszögre. Farkas József, a Hagyományok Háza Hálózat – Szlovákia 

szakmai vezetője nagy dolognak nevezte, hogy ma ilyen sok gyerek mond magyar népmesét a 

Felvidéken.  

 

Feszty Árpád fényképét állítja ki a rimaszombati múzeum 
2024. június 3. – Ma7.sk, Új Szó, Bumm.sk 

Feszty Árpád halálának 110. évfordulója alkalmából júniusban kiállítja a festőről 1896-ban 

készült fotográfiát a rimaszombati Gömör-Kishonti Múzeum – tájékoztatta a TASR-t Kerepesi 

Igor, a múzeum történésze. “Feszty Ógyallán született, és a századforduló egyik legjelentősebb 

magyar festője volt, főként történelmi témákat ábrázolt. Legismertebb műve a monumentális, 

Magyarok bejövetele című alkotás, melyet 1892 és 1894 között festett, és a millenniumi 

ünnepségeken mutatták be a közönségnek” – mondta Kerepesi Igor. A fénykép is a 

millenniumi évben, 1896-ban készült Feszty Árpádról, hátlapján ajánlás olvasható Maróthy-

Gömöry Margit színésznőnek és férjének, a serkei Gömöry Olivérnek. 

 

Keleten befejeződtek ASzakkör idei kézműves kiállításai 
2024. június 3. – Felvidék.ma 

Május 31-én a nagykaposi Magyar Közösségi Házban valósult meg A Szakkör program 

következő, egyben évadzáró kézműves kiállítása a Felvidék keleti régiójában. Az idei program 

kiállításai a Felvidék nyugati részén még folytatódnak. A nagykaposi kiállítás teret adott a 

programban résztvevő további Ung-vidéki és bodrogközi csoportok alkotómunkájának 

bemutatására. Nagykapos, Nagyszelmenc és Vaján szakkörös csoportjai mellett Battyán, 

Királyhelmec és Szomotor szakkörösei is bemutatták elkészített alkotásaikat. A kiállításon 13 

kézműves alkotóközösség munkáját csodálhattuk meg nemezelés, natúr kozmetika, 

papírfonás, quilling, bútorfestés, hímzés, gyöngyfűzés, kereten történő szövés és makramé 

szakkörökben. 

 

Lélek vagyok, élni szeretnék – Radnóti nyomában a Versvándorral 
2024. június 3. – Felvidék.ma 

Újra a Felvidéken szerepel Tóth Péter Lóránt kunszentmiklósi tanár, a Versvándor. Június 2-

án Lélek vagyok, élni szeretnék címmel tartotta megrendítő, értékekkel és érzelmekkel teli 

Radnóti-estjét az ipolysági Menora Saag Centrum Artisban. „Egy harmincöt éves költő utolsó 

napjairól szólok a mai est során. A mai irodalmi est szóljon egy kicsit az Ipolyságról elhurcolt 

több mint 1200 holokausztáldozat előtti tisztelgésként” – kezdte előadását. Az előadó Léván, 

Zselízen, Nagysallón, Kürtön és Búcson tart irodalmi előadást az elkövetkező napokban. 

Mindenütt tanintézmény vendége lesz. Az iskolai előadások tájolásában együttműködő partner 

a Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövetsége. 

 

Fe
lv

id
é

k
 

https://ma7.sk/tajaink/feszty-arpad-fenykepet-allitja-ki-a-rimaszombati-muzeum
https://felvidek.ma/2024/06/keleten-befejezodtek-aszakkor-idei-kezmuves-kiallitasai/
https://felvidek.ma/2024/06/lelek-vagyok-elni-szeretnek-radnoti-nyomaban-a-versvandorral/


 

 

Napi Nemzetpolitikai Sajtószemle – 2024. június 4. 

 

 

Filmfesztiválon debütál a Pressburg sorozat 
2024. június 3. – Új Szó 

A június 5–9. között Nagyszombtban megrendezérsre kerülő June Film Festen debütál az első 

szlovákiai magyar tévésorozat, a Pressburg – tudtuk meg Molnár Csaba rendezőtől. A sorozat 

első két epizódját június 7-én, azaz pénteken 16.30-kor vetítik a Malý Berlin kulturális 

központban. Az Aký seriál? szekciót az idei év legígéretesebb hazai gyártású sorozatainak pilot 

epizódjaiból állították össze a fesztivál közönsége számára. A Pressburg sorozatot idén ősszel 

tűzi programjára a szlovák televízió 2-es csatornája. A férfi főszereplő a komáromi származású 

Matusek Attila, a sorozatnak magyarországi szereplője is van Csuja Imre személyében. A 

történet egy szlovákiai magyar fiatalemberről szól, aki egy kisvárosból érkezik Pozsonyba, és 

fokozatosan egyre otthonosabban érzi magát a fővárosban, de az új és a régi identitása harcol 

egymással. 

                       
Dr. Pásztor Bálint: a VMSZ elnökeként, minden önkormányzatról gondoskodnom 

kell 
2024. június 3. – PannonRTV 

Nem vállal tisztséget Szabadka Város új összetételű Képviselő-testületében dr. Pásztor Bálint. 

A Vajdasági Magyar Szövetség elnöke a Közügyek című műsorunkban beszélt erről. A teljes 

interjút 18 óra 5 perckor kezdődő hírháttérműsorunkban láthatják. Nem vállal tisztséget 

Szabadka Város új összetételű Képviselő-testületében dr. Pásztor Bálint. Ezt maga, a Vajdasági 

Magyar Szövetség elnöke nyilatkozta a Pannon RTV-nek. A politikus úgy fogalmazott, azáltal, 

hogy a VMSZ elnöke lett, minden önkormányzatról gondoskodnia kell. Dr. Pásztor Bálint, 

elnök, VMSZ: „Természetesen Szabadka a szívem csücske, és ahogy Pásztor Istvánnak is volt 

anélkül, hogy bármilyen tisztsége lett volna Szabadka városában, mindent megtett annak 

érdekében, hogy Szabadka fejlődjön és rengeteg projektet tudott előremozdítani, akár az 

akvaparkot, akár a víztornyot, akár a víkendtelep rendezését, akár a városvédelem terén 

objektumoknak a felújítását, úgy én is azon leszek, hogy segítsem a szülővárosomat 

mindenben, amiben tudom.” 

 

Nyugat-Bácskában is szerzett mandátumokat a VMSZ 
2024. június 3 – PannonRTV 

A még nem hivatalos adatok szerint Doroszlón a Vajdasági Magyar Szövetség 229 szavazatot 

kapott, a Szerb Haladó Pártra pedig 410-en voksoltak. Zomborban a polgárok 40,4 százaléka 

élt szavazati jogával, a VMSZ-t 1 948-an, az SZHP-t pedig 20 266-an támogatták. Ez 4 

mandátumot jelent a magyar pártnak, míg 42-t a haladóknak és 11 mandátum jutott az 

Erőszakmentes Zombort választom ellenzéki csoportosulásnak is. Apatin vonatkozásában 46 

százalékos volt a részvételi arány, a Vajdasági Magyar Szövetség 928 szavazattal, 2 

mandátumot tudhat a magáénak, a Szerb Haladó Pártra pedig 7 606-an voksoltak. 
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Bácskertesen a VMSZ-re 521-en, a haladókra pedig 147-en szavaztak. Bácsgyulafalván 211 

szavazat érkezett a VMSZ listájára, Szilágyin 149, Nemesmiliticsen 198, Bezdánban pedig 463. 

 

Nemzeti összetartozás napja - kedden tartják a vajdasági központi ünnepséget 

Királyhalmon 
2024. június 3. – PannonRTV 

A Jézus Szentséges Szíve-plébániatemplom kertjében rendezik meg. Pannon Televízió élőben 

közvetíti 16 órától. Holnap, június negyedikén, a nemzeti összetartozás napján a vajdasági 

központi ünnepséget idén is Királyhalmon, a helyi Jézus Szentséges Szíve-plébániatemplom 

kertjében rendezik meg immár tizenkettedik alkalommal. Az első világháború lezárásaként 

1920. június 4-én írták alá a trianoni békediktátumot, amelynek értelmében Magyarország 

elvesztette területének mintegy kétharmadát. Több millió magyar került az anyaország 

határain kívülre. 2010-ben a Magyar Országgyűlés június 4-ét a nemzeti összetartozás napjává 

nyilvánította. A Vajdasági Magyar Szövetség királyhalmi ünnepségét a Pannon Televízió élőben 

közvetíti 16 órától, illetve az ünnepi beszédeket a Szabadkai Magyar Rádióban is hallhatják 

majd a délután 4 órai híradót követően. 

 

EBESZ: Javult a választási folyamat Szerbiában, de akad szabálytalanság 
2024. június 3. – PannonRTV 

Az EBESZ Demokratikus Intézmények és Emberi Jogok Hivatalának értékelése. Javult a 

választási folyamat Szerbiában, de még mindig számos, aggodalomra okot adó szabálytalanság 

is megfigyelhető - mondta az önkormányzati választások kapcsán az EBESZ Demokratikus 

Intézmények és Emberi Jogok Hivatalának a szerbiai választásokkal foglalkozó megfigyelői 

missziójának vezetője. Lamberto Zanier kiemelte, a hivatalnak vannak olyan régóta meglévő 

ajánlásai, amelyeket még mindig nem sikerült megoldani az országban. Az illetékes szerint a 

választási jogi keret megfelelő alapot biztosított a demokratikus választások lebonyolításához, 

azonban további reformokra van szükség ezen a téren. A jelentésben a legtöbb szó a választói 

névjegyzékről esett, illetve az elhunytakról, akik továbbra is a névjegyzékben szerepeltek, 

valamint a választópolgárok tömeges migrációjáról. 

 

Újvidéki és szabadkai fotós képe a Magyar szemmel pályázat legjobbjai között 
2024. június 3. – PannonRTV 

Ótos Annabella fotója nyerte a család témakörében a magyar Miniszterelnökség 

Nemzetpolitikai Államtitkársága által meghirdetett Magyar szemmel című fotópályázatot. Az 

általa beküldött képen a gyermek születése utáni pillanat látható. A másik két téma a helyi 

közösségek és a nemzet volt. Előbbiben a szentegyházi Birtók-Bíró Levente, utóbbiban a 

csíksomlyói Dobos Etelke fotója érdemelte ki az első helyet. Nemzet kategóriában a szabadkai 

Urbán Dorottya képe második díjat kapott a szakmai zsűritől. A közönségszavazás során a 

csíkszentkirályi Incze Csaba alkotása bizonyult a legjobbnak. A horgosi Farkas Krisztián 

alkotása a harmadik helyet érdemelte ki. 
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Vihar tombolt Vajdaságban, Palánkán és Petrőcön keletkezett a legtöbb kár 
2024. június 4. – PannonRTV 

Vihar tombolt Vajdaság-szerte tegnap a kora esti órákban, egyes településeken 

áramkimaradások is voltak. Az erős szél fákat csavart ki, a mogyoró nagyságú jég pedig 

házakat, járműveket rongált meg. A Bosznia-Hercegovina felől érkező vihar Palánkán és 

Petrőcön okozta a legnagyobb károkat - ágakat, fatömböket csavart az utakra, cserepeket fújt 

le a tetőkről és csónakokat borított fel. Áramkimaradások is voltak, a jégeső pedig kárt tett a 

házakban, járművekben és a földeken is. A közösségi médiában megjelent felvételeken látható, 

hogy az orkán erejű szél mindent magával vitt. 

 

Magyarkanizsa: Támogatás a civil szférának 
2024. június 3. – Vajma.info 

Magyarkanizsa tizenhatmillió dinárral támogatja a község területén működő egyesületeket. 

Fejsztámer Róbert polgármester ötvenhárom civil szervezeti, egyesületi elnökkel írta alá a 

minap a támogatási szerződéseket a helyi Regionális Szakmai Pedagógus-továbbképző 

Központban. Hosszú évekre visszamenőleg igyekszünk mindig egy kicsit növelni ezt az 

összeget, amivel a civil szervezeteket támogatjuk, hangsúlyozta Fejsztámer Róbert. - A civil 

szervezetek támogatására szánt összeg az idén 16 millió dinár, ebből 53 civil szervezetet 

tudtunk támogatni. Minden egyes közösségben, így Magyarkanizsán is nagyon fontos a civil 

szervezetek munkája, hiszen az ő munkájuk révén teljesíthető az a társadalmi igény, amelyekre 

az önkormányzati vagy intézményi figyelem nem terjed ki kellő mértékben - fogalmazott 

fejsztámer Róbert, aki szerint nagyon fontos, hogy legyenek olyan emberek a község területén, 

akiknek a civil élet fontos, akik beáldozzák a szabadidejüket, hétvégéjüket. 

                       
Ferenc Viktóriát támogatja az EP-választáson a Kárpátaljai Szövetség 
2024. június 3. – MTI, hirado.hu 

A Fidesz-KDNP európai parlamenti (EP-) választási listájának 7. helyén induló Ferenc Viktória 

személyében olyan szakértő képviselheti a kárpátaljai magyarokat, akinek naprakész tudása 

van a régióról, hiszen abból a közegből származik, amelyet képviselni fog - írta a Kárpátaljai 

Szövetség elnöksége az MTI-hez hétfőn eljuttatott közleményében. A nyilatkozatot jegyző 

Ötvös Sándor, a szövetség elnökségi tagja leszögezte: fontos számukra, hogy folytonos 

maradjon a kárpátaljai magyarság uniós képviselete. Úgy fogalmaztak, hogy a 2014-es EP-

választásokra "állított a Fidesz-KDNP első alkalommal nemzeti listát", lehetővé téve az Európai 

Unión (EU) kívüli országban élő kárpátaljai és vajdasági magyarság képviselőinek a 

megjelenését az EP-ben. 
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Viktor Mikita lesz az Elnöki Hivatal helyettes vezetője 
2024. június 3. – KISZo.net 

A kormány újabb személycserékre készül. Viktor Mikitát nevezik ki az Elnöki Hivatal helyettes 

vezetőjévé, közli a tsn.ua Jaroszlav Zseleznyak parlamenti képviselőre hivatkozva. Mikita, a 

Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatás elnöke az információ szerint Olekszij Kulebát követi 

ezen a poszton, aki miniszteri széket kap. Zseleznyak szerint a Lemberg Megyei Katonai 

Közigazgatás vezetője, Makszim Kozickij is új tisztséget kap, azt egyelőre nem tudni, milyet. 

 

Tizenegy helyszínen járják az Összetartozás táncát 
2024. június 3. – KISZo.net 

A Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a Tulipán 

Tanoda Magyar Népművészeti Iskola szervezésében június 1-4. között évzáró koncertekre és 

ünnepi rendezvénysorozatra került, kerül sor. A rendezvénysorozat Kárpátalja-szerte 11 

helyszínen valósul meg: Rahón, Visken, Tiszapéterfalván, Csepében, Nagyszőlősön, 

Tiszaújhelyen, Beregszászban, Nagyberegen, Nagydobronyban, Kisgejőcön és Ungváron. A 

rendezvény keretein belül a Tulipán Tanoda művészeti iskoláinak és Kárpátalja 75 településén 

kihelyezett szakköri foglalkozásainak tanulói, iskolások és az óvodák nagy és középső csoportos 

növendékei, összesen 2152 gyermek táncolta el az Összetartozás táncát. 

 

Bombariadó a Rákóczi-főiskolán 
2024. június 3. – Kárpátalja.ma, KISZo.net, HírTV, PestiSrácok.hu 

Bombariadót hirdettek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskolán és a hozzá tartozó 

intézményekben június 3-án. Az épületeket evakuálták. Egyelőre nem tudni, hogy kitől érkezett 

a fenyegetés. 

 

Huszonöten fejezték be az MCC FIT programját│KISZó-beszámoló 
2024. június 3. – KISZo.net 

A Mathias Corvinus Collegium (MCC) Beregszászi Képzési Központjában négy év elteltével 

huszonöt fiatal vehetett át oklevelet, miszerint sikeresen befejezte a Fiatal Tehetség Programot 

(FIT). Az ünnepélyes oklevélátadón Dobsa Németh Beáta, az MCC Beregszászi Képzési 

Központjának képviselet-vezetője megköszönte a szülőknek, hogy bizalmat szavazva 

programjuknak beíratták gyermekeiket az MCC-be. 

 

Gyermeknapi rendezvény Ungváron a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegyei 

Caritas szervezésében 
2024. június 3. – Karpat.in.ua 

Talentumokat gyűjtöttek, majd ízletes és hasznos ajándékokra válthatták be azokat a gyerekek 

a napokban Ungváron megtartott „Békenyár” elnevezésű gyermeknapi program keretében, 

amit immár nyolcadik alkalommal szervezett meg a Munkácsi Görögkatolikus Egyházmegyei 

Caritas. A hagyományos gyermeknapi program idén kissé más formátumban zajlott, ugyanis a 
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https://kiszo.net/2024/06/03/viktor-mikita-lesz-az-elnoki-hivatal-helyettes-vezetoje/
https://kiszo.net/2024/06/03/tizenegy-helyszinen-jarjak-az-osszetartozas-tancat/
https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/bombariado-a-rakoczi-foiskolan/
https://kiszo.net/2024/06/03/huszonoten-fejeztek-be-az-mcc-fit-programjat%e2%94%82kiszo-beszamolo/
https://life.karpat.in.ua/?p=189154&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=189154&lang=hu
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gyerekeknek egy vetélkedő keretében kellett talentumokat gyűjteni – amelyekért cserébe 

ajándékokat kaphattak. Az ajándékok között voltak társas- és fejlesztőjátékok, foci- és 

kosárlabdák, kézműves szettek és természetesen édesség is. A vetélkedő egyfajta kicsinyített 

változata volt a felnőtt életnek, hiszen a jutalmat szorgos munka előzte meg. A vetélkedők során 

a keresztény értékekről is szó esett. Viktoria Horinecka, a Caritas munkatársa elmondta, hogy 

ezekkel a gyerekek tisztában vannak. A gyermeknapot a Caritas a TheoBand líceummal 

közösen rendezte meg. Ez utóbbi bővítésére gyűjtést is rendeztek az eseményen. 

 

Zaporizzsjában osztott élelmiszercsomagokat a Beregszászi Járási Máltai 

Szeretetszolgálat 
2024. június 3. – Karpat.in.ua 

A háború kitörése óta folyamatos az a támogatás, melyet a Beregszászi Járási Máltai 

Szeretetszolgálat fejt ki a menekültek és a helyi rászorulók felkarolása érdekében. Az elmúlt 

években sorra adtunk hírt azokról a programokról és szállítmányokról, amelyekkel nem csak a 

kárpátaljai, de a frontvonal környéki rászorulókat is megcélozta a szeretetszolgálat. Ezen 

támogatások nem valósulhatnának meg az olyan európai támogatóik, mint a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálat vagy a németországi Csilla von Boeselager alapítvány támogatásai nélkül. Ez 

utóbbi, a nézők által talán kevésbé ismert szervezet névadó alapítójának tiszteletére állítottak 

mellszobrot Zaporizzsjában, ahová folyamatosan juttatnak szállítmányokat. 

 

Újabb beregszászi katona vesztette életét a fronton 
2024. június 3. – Karpat.in.ua 

A hírt Babják Zoltán polgármester közölte hivatalos Facebook-oldalán. „Sajnálattal közöljük, 

hogy a háborúban újabb beregszászi védő esett el: Fegyir Jancsik 1986-os születésű katona. A 

tengeri gránátvető hősiesen védelmezte szülőföldjét, a Herszon megyei Krinki településen 

vesztette életét. Őszinte részvétemet fejezem ki a hozzátartozóknak a városi tanács, a 

végrehajtó bizottság, a képviselő-testület és a lakosság nevében. Isten nyugosztalja hősünket!” 

– olvasható a bejegyzésben. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=189183&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=189183&lang=hu
https://podiji.karpat.in.ua/?p=159298&lang=hu
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Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2024. június 3. – Kossuth Rádió 

 

A szlovák társadalmat megrázta a miniszterelnök elleni merénylet, illetve az, ami utána 

következett. Nem+ igazán csillapodtak le a kedélyek, és ugyan a kampányt egy időre 

felfüggesztették a pártok, de maga a merénylet lett a fő kampánytéma. Orosz Örs, a 

Gombaszögi Nyári Tábort szervező Sine Metu polgári egyesület elnöke, egyben Nyitra megyei 

képviselője borúsan látja a közösség helyzetét.  

 

A Magyar Polgári Erő a június 9-i az önkormányzati választáson 28 erdélyi településen indít 

önálló listát, az EP-választásokon pedig együttműködnek a többi erdélyi magyar politikai 

alakulattal. Székelyudvarhelyen a múlt héten mutatták be a tanácsosjelölt-listájukat és 

programjukat, amelyben többek között sürgősségi regionális kórház felállítása, uszoda, 

terelőutak, magasabb szintű oktatás és a települések biztonságossá tétele szerepel- mondta a 

Magyar Polgári Erő ügyvivő elnöke Kulcsár-Terza József. 

 

Négy erdélyi magyar politikai alakulat száll versenybe idén Székelyudvarhely vezetésért. 

Közülük az egyik az RMDSZ a múlt héten ismertette a legfontosabb célkitűzéseit: a romboló 

marakodások helyett jövőbe mutató vitákat szeretne, a nemrég bezárt gyárak helyett modern 

gazdaságot építene.  

 

Szerbiában június 2-án önkormányzati választásokat tartanak. A vajdasági magyar politikum 

teljes gőzzel kampányol, és vasárnap után sincs leállás, mert június 9-én az ep választáson is 

voksolnak a kettős állampolgárok.  Pásztor Bálint a VMSZ elnöke a kampányról és a magyar 

összefogásról beszél.  

 

Zárónyilatkozattal ért véget a sátoraljaújhelyi Rákóczi Tábor és Rendezvényközpontban 

megrendezett, Kárpát-medencei Magyar Újságíró Egyesületek Közössége találkozója. A 2021-

es tengelici tanácskozás után a felvidéki Ma7 médiacsalád szervezésében a külhoni magyar írott 

és elektronikus sajtó képviselői Potápi Árpád János államtitkár és Szili Katalin miniszterelnöki 

megbízott társaságában cseréltek gondolatokat aktuális nemzetpolitikai kérdésekről, s 

fektették le azokat az alapelveket, amelyek mentén nem csupán magyar nyelvű, de magyar 

lelkületű hírszolgáltatást nyújtanak szerte a Kárpát-medencében.  

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Jelentősen visszaesett a biztonságérzet és a politikumba, az Európai Unióba vetett bizalom az 

elmúlt két évben, Romániában. Így lehetne összefoglalni pár szóban a Bálványos Intézet 

Biztonság és jólét címmel készített felmérését. A szakemberek emlékeztettek rá, hogy a 2022-

ben, a háború kezdetén mért adatokhoz képest majdnem minden kérdésben radikálisan 

változott a megítélés a geopolitikai helyzettel, bevándorlással és politikával kapcsolatos 

lakossági attitűdök tekintetében úgy a román, mint az erdélyi magyar társadalom körében.  

 


